

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

В конце августа Новгородский областной театр драмы после летнего отдыха возобновил свою работу, открыв очередной театральный сезон в Новгородской области.

Сезон открылся в Крестецком доме культуры 27 августа показом новой работы театра — спектакля «История одной любви» лауреата Сталинской премии К. Симонова. Спектакль поставлен режиссером Г. П. Селяниным и оформлен главным художником театра П. С. Изнар. В нем заняты заслуженный артист РСФСР П. П. Ненюкойичский, артисты И. П. Маркова, В. А. Скоромникова, А. Д. Погорелый, Н. Д. Разгуляев, А. П. Краснов, В. Т. Сартаков. Пьеса рассказывает о борьбе передовых советских людей за прочную семью, о высоком моральном облике нашего человека. На другой день трудящиеся поселка Крестцы и близлежащих колхозов посмотрели на сцене своего Дома культуры второй спектакль — комедию Э. Вильде «Домовой».

В Новгороде новый театральный сезон открывается 4 сентября спектаклем «История одной любви», а через несколько дней — 9 сентября новгородцы увидят на сцене областного театра вторую премьеру — спектакль «Поздняя любовь» А. П. Островского в постановке режиссера Н. В. Витарского. В конце сентября на вечере, посвященном 10-летию областного театра драмы, будет показан спектакль «Кто виноват?» по одноименному роману

А. П. Герцена (инсценировка М. Агатова и З. Жизневской).

Выездная бригада театра со спектаклем «Камни в печени» в период до 6 сентября с. г. обслужит трудящихся Залучья, Белебелки, Поддоря, Батецкой и Уторгощи.

Во всех этих районах областной театр драмы будет выступать впервые. Артисты побывают также в Молвотичском районе, где покажут сцены из спектаклей «Сто миллионов», «Поздняя любовь», «Кто виноват?».

Таким образом, в течение 1954 года Новгородский областной театр драмы первый раз за время своего существования обслужит все районы области.

Если в прошлом году театр показал в сельских районах всего девять спектаклей, то нынче трудящиеся села уже просмотрели 70. Театр в дальнейшем будет еще шире обслуживать трудящихся сельских районов.

К 3-й годовщине Октября театр поставит пьесу А. Арбузова «Годы странствий», над которой работает главный режиссер А. П. Кармилов.

В скором времени наши зрители увидят новый спектакль «Три мушкетера» (инсценировка С. Радзинского по одноименному роману А. Дюма).

До конца года намечается также выпуск спектаклей «Сердце не прощает» А. Софронова и «Последние» А. М. Горького.

А. ВАСИЛЬЕВ.

Директор Новгородского областного театра драмы.